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1. k(Phd — Blpl) — kl, ].gOfBQ
. k}(PQ,d — Blpg) — k‘g, 2g0f32
3. kiNky — 2 Loésungen
b)

B1Py+ Pi\By = B P, + P,By & P\By — P,By =B1P, — B P,

Die rechte Seite ist konstant, die linke Seite die Differenz der Absténde von Bs zu zwei gegebenen Punkten Py
und Ps. Alle Punkte Bs liegen also auf einem Hypbel-Ast mit Brennpunkten P; und P, und Abstandsunterschied

BP, — B P

Losung zu Aufgabe 4.21 cxgeom-ort-kegelschnittes

Es gilt P,B = P{¢ und damit muss ¢ den Kreis k(Py, P; B) berithren. Analog dazu fir P,. Die Leitlinien sind
also gemeinsame Tangenten an diese beiden Kreise. Da sich die Kreise schneiden (in B), gibt es nur zwei solche
Tangenten und damit 2 Losungen.

1. ]{J(Pl,P17B — Kk
2. k(PQ, P,B — ko
5. PLPB-PiB R
4. Thaleskreis iiber [P1Py] — ¢
5. tNk, T, T
6. [PQT{ N ko — T
7. [PQTQ’ n kg — TQ
8. || zu P T{ durch Ty — 0
9. || zu AT} durch Ty =l
10. ]\4341 — 51
11. ]\43@2 — S5

Losung zu Aufgabe 4.23 cx winkelsactze-geradent

a)

11. November 2021 32-ix

https://fginfo.ksbg.ch/blc


http://www.ksbg.ch/
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
mailto:ivo.bloechliger@ksbg.ch
https://fginfo.ksbg.ch/blc

